



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Свердловской области устанавливаются обстоятельства инцидента на железной дороге



По предварительным данным, утром 16.01.2023 произошло возгорание грузового вагона в составе грузового поезда на железнодорожной станции Керамик. Вагон прибыл на станцию ночью для дополнительного формирования и отправки. В настоящий момент возгорание локализовано. Сведения о пострадавших уточняются. Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия. На место выехал следователь. Организовано проведение доследственной проверки в рамках которой выясняются все причины и обстоятельства происшествия.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1758105>